



生态环境局: 增强环评审批效能 力促重大项目建设

近日,仪征亚新科双环活塞环有限公司年产1.2亿片汽车活塞环零部件项目主体工程正加紧实施。“我们新项目总投资约50000万元,其中环保投资1725万元,占投资总额的3.45%,环评等级为环境影响报告书。仪征生态环境局6月6日受理公示,6月27日出具了正式环评批复文件,除去法定公示时间,只用了1个工作日。项目于7月份开工,预计今年11月份建成投产。”仪征亚新科双环活塞环有限公司负责人介绍。

仪征生态环境局坚持把加强重大项目环评管理作为助推经济高质量发展的重要抓手,大力推行项目工作法、一线工作法、典型引路法,切实强化服务意识、转变工作作风,想方设法帮助企业解决项目审批“急难愁盼”问题,积极为重大项目送服务、解难题、促建设。

被动转主动 坚持项目管理提级

为实现从分散被动式管理向聚合主动式管理转变,仪征生态环境局成立重点项目环评服务专班,主动征集镇、园区和市级相关部门项目环评支持服务需求,结合年度重大项目建设清单,建立重大项目环评审批服务卡。

此外,该局依据《省生态环境厅

推进生态文明 建设美丽仪征

两服务业标准化试点项目通过扬州验收

近日,江苏超达物流有限公司承担的扬州市级汽车零配件仓储运输网笼标准化试点、仪征上汽赛克物流有限公司承担的扬州市级物流EFALS自动化标准化试点通过扬州市验收。

此次验收由扬州市市场监管局邀请相关专家组成考评专家组,以听取项目实施情况汇报、实地察看现场等方式,对项目建设单位标准化试点项目进行考核。专家组对项目建设工作给予高度评价,认为标

准化试点成效显著,一致同意两个项目通过验收。

两个项目通过标准化实施,取得了明显成效。超达物流网箱增加3万余只,盘点准确率100%,到货及时率99.05%;赛克物流的人员用工和设备设施成本明显降低,顾客满意率97%以上。

自两个标准化试点项目立项以来,市场监管局定期上门服务,指导项目建设单位搭建标准体系框架,构建服务通用基础标准体系、服务

保障标准体系,搜集、梳理、制定各类标准200余项,对项目建设单位在标准化建设中遇到的难题,做到随问随答。项目验收前,还对项目建设单位的验收材料认真把关,要求企业逐条整改已发现的问题,确保该项目高分通过验收。下一步,市场监管局还将积极帮助超达物流、赛克物流申报省级标准化试点项目。

来源 市场监管局

近日,仪征市曦缘工艺品有限公司生产楼建设项目一天内同时取得四证,即《江苏省投资项目备案证》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》,成为我市首例四证联发社会投资小型低风险工程建设极简化审批试点。

前期,市工改办组织召开社会投资小型低风险工程建设项目确认会,各涉审单位对照相关文件要求,认定仪征市曦缘工艺品有限公司生产楼建设项目符合项目范围。市住建局、行政审批局、自然资源和规划局、陈集镇共同组建了试点项目工作推进专班,通过实行并联审批、协同服务、联合踏勘以及“多诺合一”告知承诺制,取消多个事项,打通全流程服务和审批通道,确保项目审批工作无障碍推进。

市住建局行政服务科科长王世杰说:“一般社会投资项目46个工作日完成项目审批,小型投资项目5个工作日内完成项目审批,这次刷新了项目从立项审批到开工的最快纪录。”

记者 邹梦其 朱月



交通局邀请专家 为港口企业安全“体检”

8月22日至8月23日,市交通局联合第三方安全专家对我市南京港等4家危化品港口企业和2家普货港口企业开展全覆盖专业化安全检查。

检查中,专家组重点查阅了港口储罐设备定期检验台账、安全生产管理制度、设备设施操作规程、教育培训、安全投入、应急预案管理机制、应急演练等台账资料。

下一步,市交通局将跟踪督促港口企业完成问题隐患整改,不断提升企业安全生产管理水平,切实落实企业安全生产主体责任,维护交通运输领域安全生产形势稳定。

来源 交通局

